

Zápis č. 22/2024

o průběhu zasedání Zastupitelstva obce Jaroslavice, které se konalo dne 3. října 2024 v 17.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu

Starosta Petr Zálešák zahájil 22. jednání Zastupitelstva obce (dále jen ZO) Jaroslavice v 17.00 hodin a přivítal přítomné zastupitele a hosty.

Bod č. 1) **Zahájení** - starosta konstatoval, že zasedání bylo svoláno dle jednacího řádu, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu, vyhlášena místním rozhlasem, pozvánka byla členům ZO zaslána poštou nebo e-mailem, a to nejméně sedm dní přede dnem konání zasedání. Dále konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a ZO je tedy usnášeníschopné. Dále přivítal ředitelku ZŠ a MŠ Jaroslavice Mgr. Kubíkovou.

Přítomni: Jan Gazda, Josef Juhaňák, Luděk Juhaňák, Mgr. Tereza Koňariková, Martin Kozlík, Mgr. Bc. Eva Mariánusová Juhaňáková, Dušan Rehberger, Bc. František Rubáček, Mgr. Petr Samek, Vojtěch Tesař, Petr Zálešák (**Příloha č. 1**)

Omluveni: Bc. Jan Holý, Miloš Pekárek,

Hosté: - dle prezenční listiny (**Příloha č. 2**)

Starosta, Petr Zálešák, konstatoval, že zápis č. 21/2024 z minulého zasedání byl ověřen a zkontrolován, nebyla vznesena žádná námitka. Starosta sdělil, že ze zasedání bude pořizován zvukový záznam. Bylo zapnuto 1 nahrávací zařízení.

Jako zapisovatele navrhl paní Miroslavu Vasmanskou, jako ověřovatele pana Martina Kozlíka a paní Mgr. Bc. Evu Mariánusovou Juhaňákovou

Návrh usnesení č.1: ZO Jaroslavice schvaluje zapisovatele dnešního zasedání paní Miroslavu Vasmanskou, jako ověřovatele pana Martina Kozlíka a paní Mgr. Bc. Evu Mariánusovou Juhaňákovou.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 2 se zdržel

Usnesení č. 1/22/2024: ZO Jaroslavice schvaluje zapisovatele dnešního zasedání paní Miroslavu Vasmanskou, jako ověřovatele pana Martina Kozlíka a paní Mgr. Bc. Evu Mariánusovou Juhaňákovou.

Starosta přednesl program zasedání:

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

2. Plnění usnesení
3. Rozpočtové opatření č. 5/2024
4. Školství
5. Dětská skupina
6. Větrné elektrárny
7. Převod majetku na DSO J,H,D a DSO J,S
8. Přidělení bytu na č.p. 178 – Znojemská, 3+1, 122 m²
9. Záměr prodeje, pronájmu pozemků parc.č. 52, 53, 584, 587, 445/5, 958, 1045/3 a 8315
10. Došlá pošta, různé
 - Územní plán – změna č. 2 – návrh smlouvy
 - Řád veřejného pohřebiště + ceník
 - Opěrná zeď info
 - Pozemky na II. etapu
 - Směrnice na zapůjčování automobilu + smlouva
 - Poplatky za popelnice
11. Diskuse
12. Závěr

Návrh usnesení č. 2: ZO schvaluje navržený program bez připomínek.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 2//22/2024: ZO schvaluje navržený program bez připomínek.

ad 2) Plnění usnesení – na minulém zasedání nebylo nic uloženo usnesením.

ad 3) **Rozpočtové opatření č. 5/2024** – rozpočtové opatření obdrželi zastupitelé v podkladech k zasedání, je vyvěšeno na úřední desce, šlo o drobné přesuny kvůli volbám, největší položky je nákup auta Toyota, RO č. 5/2024 je **přílohou č. 3** tohoto zápisu.

ad 4) **Školství** – Mgr. Kubíková informovala, že v mateřské škole máme 48 dětí, 4 učitelky, v základní škole 145 žáků, 40 dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, 23 žáků dojíždí, 13 učitelů, 10 asistentů a provozní zaměstnanci, školní družina je plně obsazená – 25 žáků, celkem 38 zaměstnanců. Školní jídelna vaří pro 220 strážníků. Na začátku školního roku byli žáci druhého stupně, cca 50 dětí, na pětidenním výletě v Itálii, všichni se vrátili v pořádku. Plánují školní ples na 7. února 2025, plavecký výcvik pro žáky I. stupně, divadelní představení pro děti z MŠ a žáky I. stupně. Projekt přírodní zahrada se již rozjel, dnes osazovali první záhony. Dále podávají žádost do projektu „Šablony“, cílová částka je 900 tis. Kč, na financování kroužků a asistenta do mateřské školy. Škola zahájila v rámci projektu eTOM zahraniční spolupráci, byla jim přidělena základní škola z Vídně, jde o vzájemné navštěvování, němčina hrou. Nyní si podali 3 žádosti o fin. příspěvek, první žádost je na zálohu, kdy v projektu Šablona potřebují zaplatit asistenta do školky, ale peníze dostanou až později, proto nyní žádají o zálohu 50 000,- Kč do konce roku, než bude dotace schválena a vyplacena.

Návrh usnesení č. 3: ZO schvaluje poskytnutí vratné zálohy ve výši 50 000,- Kč na projekt Šablony pro MŠ a ZŠ.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 3/22/2024: ZO schvaluje poskytnutí vratné zálohy ve výši 50 000,- Kč na projekt Šablony pro MŠ a ZŠ.

Dále žádají o poskytnutí finančního příspěvku 250 000,- Kč na realizaci přírodní zahrady do konce roku 2024, protože projekt dostanou vyplacený až po realizaci. Mgr. Mariánusová se dotázala, zda nám po obdržení dotace částku vrátí, starosta sdělil, že loni, když podávali žádost, byla dotace 85%, celková částka bude 474 558,- Kč, to znamená, že zbytek budeme muset dofinancovat my, jako obec. Bc. Rubáček sdělil, že s Městskou zelení se domluvili, aby nemuseli vozit bagr ze Znojma, že se objedná XXX, který pozemek srovná, pozemek se musel 3 x ošetřit postřikem proti trávě, což jsou náklady navíc.

Návrh usnesení č. 4: ZO schvaluje finanční příspěvek pro Základní školu a Mateřskou školu Jaroslavice ve výši 250 000,- Kč na realizaci přírodní zahrady.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 4/22/2024: ZO schvaluje finanční příspěvek pro Základní školu a Mateřskou školu Jaroslavice ve výši 250 000,- Kč na realizaci přírodní zahrady.

Třetí žádost je na finanční příspěvek ve výši 26 000,- Kč na nové osvětlení v dílnách. V celé škole se měnily podlahy, vznikl nový kabinet, dílny byly jediná třída, kde se světla nevyměnila, zářivky byly 40 let staré, proto vyměnily 19 nových světel, nové vypínače a zástrčky. Mgr. Mariánusová se dotázala, proč to neuhradí z rezervního fondu? Mgr. Kubíková sdělila, že neví, nezjistila si to, zda to jde hradit z rezervního fondu. Mgr. Samek se vyjádřil, že přece zhodnocujeme obecní majetek, škola má našlapaný rozpočet, učebna bude vypadat lépe.

Návrh usnesení č. 5: ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 26 000,- Kč na výměnu svítidel v dílnách základní školy.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 2 se zdržel

Usnesení č. 5/22/2024: ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 26 000,- Kč na výměnu svítidel v dílnách základní školy.

ZO bylo seznámeno se zprávou ředitelky školy Mgr. Kubíkové o současné situaci ve škole.

ad 5) **Dětská skupina** – firma PlusProjekt nyní zpracovává projektovou dokumentaci pro stavební povolení, starosta sdělil, že mluvil s XXXX, který mu sdělil, že se chystají změny v přidělování této dotace, v průběhu příštího týdne by měla vyjít nová výzva, kde se žádost může podat do konce měsíce ledna (února), ale DPH již nebude uznatelným výdajem, tzn. že přibližně 5 mil. Kč nákladů půjde na vrub obce. Starosta se dotázal, zda budeme v projektu pokračovat, což on navrhuje, nebo to teď ukončíme, a nebudeme mít projekt, ale náklady už vyskočily na 500 tis. Kč. Mgr. Mariánusová sdělila, že si volala na ministerstvo, a potvrzuje, že bude vypsána nová výzva, kde DPH nebude započitatelný příjem, navrhla proto, svolat mimořádné zastupitelstvo, jakmile budeme vědět přesné zprávy, abychom to stihli podat. Bc. Rubáček se vyjádřil, že nemá cenu projekt stopnout, když máme dosud pouze nepodložené informace. Mgr. Mariánusová upozornila, že se musí schválit, zda podáme žádost i za změněných podmínek. Starosta oznámil, že svolá pracovní schůzku, jak bude mít konkrétní informace.

ZO bylo seznámeno s průběhem zpracování projektové dokumentace a možnými změnami ve financování dětských skupin.

ad 6) **Větrné elektrárny** – dne 18. září proběhlo pracovní jednání se zástupci TCN a spol. Envys, obě společnosti se jeví věrohodně, každá má svoje plusy a mínusy, TCN nabízí 4 až 5 mil. Kč ročně za jednu elektrárnu, společnost ENVYS nabízí komunitní energetiku, členství v akciové společnosti, dividendy, zapojení občanů jako odběratelů. Bc. Rubáček se vyjádřil, že první kontakt byl s TCN, působili vždy velmi věrohodně, akorát se jim nelíbilo, že jeden vlastník je zapsaný na Kypru, začátkem léta se seznámili s nabídkou společnosti ENVYS, kterou vede XXXX, který spoluvytvářel zákon proti energetickým šmejdům, ti nabízí 2,5 mil. Kč za rok z jedné věže, můžou elektřinu distribuovat do domácností, na 1 MWh se dá ušetřit až 3 000,- Kč, proto se v současné době přiklání k ENVYSu. Mgr. Mariánusová se vyjádřila, že se nikdy netajila tím, že jí firma TCN nesedí, zjistila si proto, že firmu vlastní firma TIMOS se sídlem na Kypru, kontrolovala si zda mají licenci udělenou od energetického regulačního úřadu - v současné době nemají, firma byla založena před deseti lety, ale nefungovala a začala fungovat až v roce 2023, kdy ji koupila firma TIMOS se sídlem na Kypru. Dále zjistila, že společnost ENVYS také nemá licenci na VTE, ale má licenci na výrobu a distribuci el. energie, ENVYS se jí líbí v tom, že pokud budeme akcionáři, můžeme rozhodovat o dění ve společnosti, sídlo ENVYSu je v ČR. Mgr. Samek se vyjádřil, že to, že se přeprořádávají společnosti je běžné, s firmou TCN založíme společný podnik se sídlem v Jaroslavicích, tzn., že daně půjdou do Jaroslavic, jsou zde samozřejmě rizika, navrhuje oslovit odborníka na ekonomické právo, který by nám to prověřil, jde o velký příjem pro obec, nerad by, abychom to zanedbali. Mgr. Mariánusová se vyjádřila, že by se nerozhodla, ani pro jednu z navrhovaných firem, nechala by to ještě uležet. Mgr. Samek se dotázal, zda víme, jestli to občané tady chtějí. Pan Gazda navrhl, aby obec podala občanům, alespoň nějaké základní informace. Mgr. Mariánusová navrhla svolat ještě pracovní setkání, na kterém znovu proberou nabídky všech společností. Starosta navrhl sejt se ve čtvrtek 17. října v 17.00 hodin v zasedací místnosti.

Návrh usnesení č. 6: ZO ukládá starostovi svolat pracovní jednání zastupitelů ohledně větrných elektráren.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 6/22/2024: ZO ukládá starostovi svolat pracovní jednání zastupitelů ohledně větrných elektráren.

ad 7) **Převod majetku na DSO J,H,D a DSO J,S** – záměr bezúplatného převodu nemovitého majetku byl vyvěšen na úřední desce a je **přílohou č. 4** tohoto zápisu, již se to projednávalo v červnu, na DSO J, H, D je potřeba převést splaškovou kanalizaci II. etapu, splaškovou kanalizaci obytný soubor JIH, technologii ČOV a na DSO J,S je potřeba převést pozemky, na kterých jsou vrty a stavby – vodojem, chlorovna, čerpací stanice, vodojem obytný soubor JIH, včetně pozemků pod nimi. Mgr. Mariánusová se dotázala, když jim to bezúplatně převedeme, zda mají svazky fond obnovy, starosta sdělil, že zatím ne, proto se dotázala, z čeho se budou financovat opravy?

Návrh usnesení č. 7: ZO schvaluje bezúplatný vklad majetku na DSO Jaroslavice, Slup dle platných stanov – viz. příloha.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 7/22/2024: ZO schvaluje bezúplatný vklad majetku na DSO Jaroslavice, Slup dle platných stanov – viz. příloha.

Návrh usnesení č. 8: ZO schvaluje bezúplatný vklad majetku na DSO Jaroslavice, Hrádek, Dyjákovice dle platných stanov – viz. příloha.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 8/22/2024: ZO schvaluje bezúplatný vklad majetku na DSO Jaroslavice, Hrádek, Dyjákovice dle platných stanov – viz. příloha.

ad 8) **Přidělení bytu na č.p. 178 – Znojemská, 3+1, 122 m²** – stavební komise zasedala, v pořadníku byli vybráni 3 zájemci: XXX, protože má 2 děti a bydlí v jednom pokoji u rodičů, XXX, protože tu má nejdéle žádost a XXX, protože mají jedno dítě a bydlí u matky. Smlouva se uzavírá na jeden rok, v průběhu měsíce října proběhne oprava podlahy, okna by měla být v pořádku. XXX se ozvala, že při minulém přidělování bytu se k dětem nepřihlíželo, proč dnes ano? Mgr. Samek se vyjádřil, že je nejtěžší rozhodnutí, které tady musí udělat, když přidělují byt, ale jsou určité situace, podle kterých se rozhodnou. Stavební komise navrhla přidělit byt XXX.

Starosta dal hlasovat nejprve o protinávrzích:

Kdo je pro přidělení bytu XXX: 2 pro, 0 proti, 9 se zdrželo

Kdo je pro přidělení bytu XXX: 4 pro, 0 proti, 7 se zdrželo

Kdo je pro přidělení bytu XXX: 8 pro, 0 proti, 3 se zdrželi

Návrh usnesení č. 9: ZO schvaluje přidělení bytu č. 2 na č.p. 178 na Znojemské ulici o výměře 122 m² XXX.

Hlasování: 8 pro, 0 proti, 3 se zdrželi

Usnesení č. 9/22/2024: ZO schvaluje přidělení bytu č. 2 na č.p. 178 na Znojemské ulici o výměře 122 m² XXX.

ad 9) **Záměr prodeje, pronájmu pozemků parc.č. 52, 53, 584, 587, 445/5, 958, 1045/3 a 8315** – XXX mají pronajaté pozemky parc. č. 52 a 53, ke konci roku jim končí pachtovní smlouva, proto žádají buď o prodej, pokud jim to neprodáme tak o prodloužení nájmu, stavební komise se dohodla, že se jim prodá pozemek p.č. 53, ze kterého mají příjezd na jejich pozemek, pozemek parc. č. 52 se pouze pronajme, protože sousední dům, který je sice neobydlený, by zůstal bez pozemku. XXX si požádala o prodej pozemku parc. č. 584 a 587, které má v nájmu, stavební komise navrhla pozemky neprodávat. XXX chtějí dorovnat pozemek za rodinným domem, proto si nechali udělat geometrický plán, pozemek dostal p.č. 445/5 o výměře 74 m², stavební komise navrhuje odprodat. XXX žádá o prodej či pronájem pozemku parc. č. 958, koupil rodinný dům, který chce zbourat a postavit nový, parc. č. 958 je dvorek vedle domu, zastupitelé navrhují prozatím odložit. Žádost XXX se již projednávala několikrát, pozemek se nechal rozdělit, zapomněl se schválit záměr, proto je to dnes na programu, pozemek dostal číslo 1045/3. XXX žádá o pacht části pozemku parc. č. 8315 o výměře 4000 m², XXX pozemek uvolnil k 30.9.2024.

Návrh usnesení č. 10: ZO schvaluje záměr prodeje pozemků parc. č. 53, 445/5 a 1045/3.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 10/22/2024: ZO schvaluje záměr prodeje pozemků parc. č. 53, 445/5 a 1045/3.

Návrh usnesení č. 11: ZO schvaluje záměr pronájmu pozemku parc. č. 52 a pachtu části pozemku parc. č. 8315 o výměře 4 000 m².

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 11/22/2024: ZO schvaluje záměr pronájmu pozemku parc. č. 52 a pachtu části pozemku parc. č. 8315 o výměře 4 000 m².

ad 10) **Došlá pošta, různé** –

- Návrh změn územního plánu – návrh obdrželi zastupitelé v podkladech k zasedání a je **přílohou č. 5** tohoto zápisu, zaneseno je tam 13 změn, největší problém dělají změny č. 7 a 8 – zemědělské pozemky, na tyto pozemky se musí udělat posudek, který si musí zaplatit ty firmy, které změnu chtějí, přesto není záruka, že to bude schválené, starosta si pozve zástupce těchto společností, aby napsali konkrétnější zdůvodnění- co to přinese pro společnost, proč se zabírá půda I. a II. třídy. Mgr. Mariánusová se vyjádřila za firmu JC Farm, že ½ posudku zaplatí. Pan Gazda ještě požádal, aby tam byla zahrnuta i jeho navrhovaná změna.

Návrh usnesení č. 12: ZO schvaluje návrh zadání Změny č. 2 územního plánu obce Jaroslavice, viz. příloha + požadavek pana Gazdy.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 12/22/2024: ZO schvaluje návrh zadání Změny č. 2 územního plánu obce Jaroslavice, viz. příloha + požadavek pana Gazdy.

- Na minulém zasedání byla schválena cenová nabídka Ing. arch. Kolmana na zhotovení Změny č. 2 územního plánu, nyní zastupitelé obdrželi návrh smlouvy, který je **přílohou č. 6** tohoto zápisu.

Návrh usnesení č. 13: ZO schvaluje smlouvu o dílo č. 3 s Ing. arch. Josefem Kolmanem na Změnu č. 2 územního plánu obce Jaroslavice.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 13/22/2024: ZO schvaluje smlouvu o dílo č. 3 s Ing. arch. Josefem Kolmanem na Změnu č. 2 územního plánu obce Jaroslavice.

- Kolumbárium na hřbitově je dokončené, zastupitelé obdrželi návrh nového Řádu veřejného pohřebiště, který byl odsouhlasen JmK.

Návrh usnesení č. 14: ZO schvaluje Řád veřejného pohřebiště obce Jaroslavice s účinností od 01.11.2024.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 14/22/2024: ZO schvaluje Řád veřejného pohřebiště obce Jaroslavice s účinností od 01.11.2024.

- Protože máme nové kolumbárium, musí se změnit ceník hrobových poplatků, roční poplatek za kolumbárium je 100,- Kč, tlecí doba je 12 let – 1 200,- Kč, mramorová deska 2 500,- Kč vč. DPH, návrh ceníku – **příloha č. 7** tohoto zápisu.

Návrh usnesení č. 15: ZO schvaluje nový ceník hrobových poplatků dle přílohy.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 15/22/2024: ZO schvaluje nový ceník hrobových poplatků dle přílohy.

- Opěrná zeď – ve středu proběhl první kontrolní den, naši chlapi vykáceli stromy, teď je vidět, jak je to nebezpečné, provoz na silnici bude pouze omezený v jednom směru, jeden pruh bude průjezdný.
- Směrnice k užívání osobního automobilu – návrh směrnice a návrh smlouvy o výpůjčce obdrželi zastupitelé v podkladech k zasedání. Mgr. Mariánusová navrhla, aby uživatelé platili za opotřebení 5,- Kč za 1 km, žádá, aby byl opraven odstavec 6) během fotbalové sezony – ne pro všechny fotbalisty, ale primárně pro dorost a žáky, tzn. pro mládežnické oddíly, Bc. Rubáček směrnici hned opravil podle požadavku Mgr. Mariánusové.

Starosta dal hlasovat o protinávruhu 5,- Kč za 1 km za opotřebení automobilu: 1 pro, 0 proti, 10 se zdrželo.

Návrh usnesení č. 16: ZO schvaluje Smlouvu o výpůjčce osobního automobilu se Sportovním klubem Sokol Jaroslavice, z.s.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 16/22/2024: ZO schvaluje Smlouvu o výpůjčce osobního automobilu se Sportovním klubem Sokol Jaroslavice, z.s.

Návrh usnesení č. 17: ZO schvaluje Směrnici k užívání a provozu osobního automobilu.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 17/22/2024: ZO schvaluje Směrnici k užívání a provozu osobního automobilu.

- Pozemky pro II. etapu výstavby RD – v Hraničářské ulici XXX a XXX je pozemek pro 4 další nové rodinné domy, je potřeba ho nechat rozparcelovat, starosta proto navrhl oslovit geodeta, abychom měli parc. č. a výměry, potom se bude muset odhlasovat nová cena, je již 5 zájemců z Jaroslavic o stavební pozemky, na stavební komisi se bavili o částce 750,- Kč za 1 m² a vyšší, pan Gazda souhlasil, aby se pozemek hned nechal rozparcelovat, další zastupitelé také souhlasili.
- Poplatky za popelnice – pan Gazda sdělil, že na minulém zasedání se schválil dodatek s FCC, kde se cena za vývoz odpadu navýšila o 10 až 12%, proto navrhuje, aby od nového roku se zvýšil poplatek za vývoz popelnic, dosud platili občané 500,- Kč a senioři nad 70 let 250,- Kč, což dělá příjem za rok 565 000,- Kč, obec doplácí 200 tis. Kč, příští rok se vývoz od FCC zvedne o 200 tis. Kč, navrhuje proto navýšení poplatku na částku 650,- Kč až 700,- Kč, senioři nad 70 let 500,- Kč ročně. Zastupitelé souhlasili s navýšením na 700,- Kč na občana a senioři nad 70 let na 500,- Kč. Dále navrhl navýšení poplatku za psa na 200,- Kč na jednoho psa a 250,- Kč za každého druhého psa. Zastupitelé souhlasili, připraví proto návrh nových vyhlášek.

ad 11) **Diskuse** – Bc. Rubáček se dotázal, zda je již udělaný provozní řád na sběrný dvůr, pan Gazda se vyjádřil, že do konce roku u toho bude vždy jeden zaměstnanec obce, od nového roku se připraví řád pro sběrný dvůr. XXX se dotázal, kdy budou hotové ochranné nátěry na dětském hřišti, kdy se provedou terénní úpravy na dětském hřišti u školičky a zda je již

zlikvidováno vosí hnízdo na dětském hřišti? Starosta sdělil, že hnízdo bylo zlikvidováno, nátěry se provedou na jaře. Mgr. Mariánusová se vyjádřila, že XXX plot na Nové ulici neopravil, pouze ho posunul na jeho pozemek, plot je i nadále nebezpečný, ohrožuje kolemjdoucí.

ZO berou na vědomí připomínky vznesené na dnešním zasedání.

ad 12) **Závěr** - Starosta poděkoval všem přítomným za účast, pozval všechny přítomné na hody a v 20.15 hod. ukončil zasedání.

Přílohy:

- 1) Prezenční listina ZO
- 2) Prezenční listina hostů
- 3) Rozpočtové opatření č. 5/2024
- 4) Zveřejněný záměr bezúplatného převodu nemovitého majetku
- 5) Návrh změn územního plánu
- 6) Návrh smlouvy na Změnu č. 2 ÚP - Ing. arch. Josefa Kolmana
- 7) Návrh ceníku hrobových poplatků

V Jaroslavicích dne 11. října 2024

Zapsala: Miroslava Vasmanská

Kontroloval: Petr Zálešák

Ověřovatelé zápisu:

Martin Kozlík

Mgr. Bc. Eva Mariánusová Juhaňáková